
Stredná odborná škola v Humennom inovuje vzdelávanie

Stredná odborná škola uspela pri predkladaní svojho projektu „Inovovanie obsahu a 

metód vzdelávania  v odboroch gastronómie a kozmetiky".  Projekty zamerané na moderné 

vzdelávanie  pre  vedomostnú  spoločnosť  podporuje  a  financuje  Európska  únia 

prostredníctvom Agentúry Ministerstva školstva, vedy, výskumu a športu SR pre štrukturálne 

fondy EÚ. Cieľom projektu je prispieť k zvýšeniu uplatniteľnosti absolventov školy na trhu 

práce  a  v  procese  vyššieho  vzdelávania.  Špecifickým  cieľom  prebiehajúceho  projektu  je 

pripraviť a motivovať pedagógov Strednej odbornej školy pre zavádzanie zmien potrebných 

na premenu tradičnej školy na modernú prostredníctvom školského vzdelávacieho programu a 

skvalitniť výstupy vzdelávania pre potreby trhu práce.

V tomto kontexte nás čaká odborné vzdelávanie vo viacerých odborných kurzoch a 

školeniach, ktoré umožnia pedagógom poskytovať žiakom aktuálne informácie o moderných 

spôsoboch prípravy jedál  a  nápojov,  s  použitím moderných strojov a  zariadení,  o  nových 

spôsoboch kozmetického ošetrenia pleti pomocou moderných elektrokozmetických prístrojov. 

Projekt umožní lepšie vybavenie školy IKT a skvalitnenie edukačného procesu. Celý 

proces  implementácie  projektu  je  v  rukách  projektového  manažmentu,  ktorý  sa  stretol 

07.04.2014 na svojom pracovnom zasadnutí. Zaoberal sa hlavne administratívnym riadením 

projektu a zásadami spracovania projektovej dokumentácie z formálnej a obsahovej stránky, 

ktoré  majú  prispieť  k zvýšeniu  efektívnosti  registrácie  údajov  o danom projekte  a uľahčiť 

spracovanie informácií v tejto oblasti.  

Projektový manažment riadi projektová manažérka RNDr. Oľga Skysľaková. Keďže 

je projekt svojim obsahom veľmi rozsiahly, pred spomínaným tímom stojí veľa úloh, ktoré je 

potrebné starostlivo naplánovať a následne úspešne realizovať. Najbližšie stretnutie tímu je 

naplánované na 23.04.2014.
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